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Rezime/Abstract

Magistarski rad pod naslovom „Stanje i uticaj stepena organizovanosti sistema internih kontrola na poslovanje preduzeća“
urađen je na 128 stranice A4 formata, od čega je 113 stranica osnovnog teksta, 15 stranica se odnosi na popis korištene
literature, slika, tabela, grafikona i na kraju upitnik. Rad sadrži 9 slika, 5 tabela i 33 grafikona. Predmetni rad struktuiran
je tako da, pored uvoda, zaključnih razmatranja, popisa korištene literature, popisa slika, tabela i grafikona, te priloga,
sadrži četiri dijela u kojima se vrši razrada i dokazivanje postavljene centralne istraživačke hipoteze i istovremeno realizuju
opšti i operativni ciljevi istraživanja. U uvodnim razmatranjima, definiše se specifičnost problema istraživanja, navode
ciljevi i predmet istraživanja, hipoteza i metode istraživanja, te u sažetom obliku opisuje struktura i sadržaj rada. Predmet
ovog rada je analiza pojmovnog shvatanja interne kontrole, te na bazi empirijskog istraživanja utvrđivanje stanja
organizovanosti sistema internih kontrola kao i uticaj stepena organizovanosti tih kontrola na poslovanje preduzeća. Prvi
dio rada, pod naslovom „Teorijski okvir sistema internih kontrola“, sadrži pojmovno određenje interne kontrole sa svim
komponentama. U drugom dijelu rada, naslovljenom kao „Upoznavanje i ocjena sistema internih kontrola“, ukazuje se na
potrebu za stalnim unapređenjem sistema internih kontrola.U trećem dijelu rada, pod naslovom „Empirijsko istraživanje o
stanju i uticaju stepena organizovanosti sistema internih kontrola na poslovanje preduzeća“, postavljen je teorijski koncept
istraživanja stepena organizovanosti sistema internih kontrola u preduzećima u skladu sa opštom teorijom i metodologijom
istraživanja sistema internih kontrola. U četvrtom dijelu rada, pod naslovom „Rezultati empirijskog istraživanja stanja i
uticaja stepena organizovanosti sistema interne kontrole na poslovanje preduzeća“, istraženo je stanje organizovanosti
sistema internih kontrola u srednjim i velikim preduzećima na području Tuzlanskog kantona i uticaj stepena
organizovanosti na poslovanje preduzeća.Ključne riječi: sistem internih kontrola, stanje organizovanosti sistema internih
kontrola, poslovanje preduzeća, sistem internog nadziranja i komponente interne kontrole.
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